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Пола године после разорног земљотреса на Хаитију, у којем је погинуло  230.000 људи и
милион и по остало без крова над главом, ситуација је  веома тешка а обнова је
практично стала, пишу британски листови.

  До сада је послат само делић помоћи од преко пет милијарди долара  колико је
међународна заједница обећала, пише „Обзервер” на насловној  страни и у специјалном
додатку посвећеном ситуацији на Хаитију.   
  Хуманитарне организације и земље донатори се жале да влада Хаитија  није израдила
никакав план опоравка земље, без којег је немогуће  приступити реконструкцији, а у
низу извештаја водећих хуманитарних  организација говори се о непостојању управе,
дезорганизацији и неслагању  међу донаторима.  
  Британска агенција „Спасимо децу” каже да ситуација на Хаитију  представља најтежу
и најсложенију кризу у историји те организације, а да  већина људи нема скоро никакав
приступ безбедном склоништу, води за  пиће, струји и здравственој помоћи.  
  Кризу продубљује потпуна неактивност хаићанске владе и чињеница да  донатори не
желе да поновљају грешке из прошлости и заобиђу владу при  слању помоћи, али
истовремено не желе да бацају паре без конкретног  плана обнове, за шта им је
потребна подршка управо владе, преноси  „Обзервер”. Лист у свом уредничком
коментару констатује да „смо окренули леђа  Хаитију” и да је време да развијени свет
покаже хуманост и спремност да  помогне једној пропалој земљи без икаквог посебног
интереса, војног или  економског, и без политичког условљавања.  „Индепендент”
указује на мало познат пројекат холивудског глумца и  режисера Шона Пена, који од
јануара ове године борави на Хаитију, где  води камп за смештај жртава земљотреса,
преноси Би-Би-Си.   
  У том кампу, једном од највећих шаторских насеља на Хаитијиу у којем  живи преко
50.000 људи, у далеко бољим условима него у другим прихватним  центрима, има више
школа, болница, чесми и тоалета него и у једном  другом на острву, а насеље је чистије,
безбедније и боље уређено него  било које друго. И све то уз само делић новца у односу
на онај којим располажу главне  хуманитарне агенције и без претходног искуства у овом
типу хуманитарног  пројекта, истиче лист.    
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